

驻马店移动政务服务中心网点 反诈骗宣传进社区

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 郭昊)为预防电信诈骗对人们造成危害,近日,驻马店移动政务服务中心网点联合辖区派出所,深入多个社区开展反诈骗宣传活动,为广大居民敲响防范电信诈骗警钟(如图)。

在辖区入住率较高的小区以及人流量较大的商业中心,工作人员通过发放宣传单、张贴标语、悬挂横幅、现场讲解等形式为大家宣讲反电信网络诈骗法,讲解电信网络诈骗常见套路及预防方法,提醒群众下载国家反诈中心APP,对陌生来电和信息要有辨别能力,不倒卖手机卡、不轻信、不转账、不泄露个人信息。此外,针对当前容易被电信诈骗“盯”住的老年群体,工作人员结合真实案例,详细分析了诈骗惯用的“亲情牌”手法和特点,并提醒

大家在日常生活中增强防范意识,不贪图蝇头小利,坚决抵御所谓高收益的诱惑,遇到问题时不单独决定,及时和亲友沟通或向公安机关报警求助,严防落入骗子设置的陷阱。

“这次宣传活动让我学到了很多防范电信网络诈骗的知识,非常有用。我回去后会向家人介绍这些知识。”在某家属院,一位老大爷高兴地说。

此外,针对社区的老年人,工作人员还详细询问了他们的身体状况等情况,关切地叮嘱他们天气转冷后注意添加衣物,保重好身体,温馨的话语令老人们倍感温暖。“移动工作人员让我们感受到亲人般的关怀”“谢谢关心”……在现场,参加活动的老人们表示。

近年来,驻马店移动政务服务



中心网点以高度的社会责任感,积极开展反电信诈骗宣传活动,将防

范知识送到群众身边,有效提升群众反诈骗意识和应对技能。

市邮政管理局 积极推进邮政快递业生态环保工作

本报讯 近日,为深入落实《邮政快递业生态环保2024年工作要点》,加快推进快递包装减量化、标准化、循环化,市邮政管理局积极推进邮政快递业生态环保工作。

市邮政管理局相关负责人表示,各快递企业管理者要提高思想认

识,要加强企业一线员工行业生态环保相关知识培训,不要随意包装和过度包装。要加强宣传引导,开展形式多样的宣传活动,广泛宣传绿色邮政发展理念。要加强组织领导,细化责任措施,明确工作目标、工作措施和各部门责任分工,

全面推进邮件快件包装的绿色化、减量化、可循环化。

今后,市邮政管理局将持续推进邮政行业生态环保工作,稳妥推进行业绿色低碳发展等方面工作,不断推进行业绿色环保高质量发展。

(董莉莉 张召)

平舆县邮政分公司 多举措助力乡村振兴



本报讯 连日来,平舆县邮政分公司充分发挥行业优势,扎实开展支农助农惠农活动,适时为千家万户送去资金、物资和技术,多举措助力乡村振兴。

平舆县邮政分公司以“应所求、供所需、解民忧、助民富”活动为载体,依托全县191个邮政便民服务站,围绕农民生活、生产和金融需求,进村庄、入农户、下田间,大力开展帮民、便民、利民、惠民活动,及时满足群众用邮需求。

目前,该公司已为群众配送优质复合肥1200多吨,各类生活用品20多万件,发放信用贷款2600多万元,快递进村业务量120多万件,发放反假币、反电信诈骗、农业技术等方面资料1.6万多份,满足了广大农民群众生产、生活和邮政通信的需求。

该公司党支部还组织机关党员深入所帮扶的万金店镇张坡村开展帮扶慰问活动,为奋战在生产一线的群众送去矿泉水、火腿肠、方便面等慰问品(如图),及时帮助脱贫户、监测户抢收抢种,并协同村委开展秸秆禁烧防火宣传等工作,以实际行动践行“人民邮政为人民”服务宗旨,受到群众的广泛好评。

(董莉莉 秦挺占)

中国邮政2025年邮票预订开启

本报讯 10月12日,记者从驻马店市邮政分公司了解到,中国邮政2025年邮票预订已于2024年10月9日正式启动,并将持续至11月30日。这对于热爱邮票收藏的市民来说无疑是一个好消息,让他们能够提前锁定心仪的邮票品种,感受邮票文化的独特魅力。

集邮是以邮票及其他邮品为主要对象的收集、鉴赏与研究活动。邮票涉及的内容包括政治、经济、文化、军事等方方面面,素有“国家名片”之称。

据了解,为方便客户预订,在预订流程上,中国邮政提供了线上和线下两种预订方式。在线上,客户可以通过在线业务平台(中国邮政APP、中国邮政微信小程序、中国邮政微商城、中国邮政商城小程序)进行人脸识别认证。

在线下,客户可以到我市各县(区)邮政分公司集邮营业网点进行人脸识别办理,或通过第二代居民身份证原件+手机验



市民在线上预订

证码的方式办理。比往年操作更加严谨的是,进行2025年邮票预订的消费者需要通过人脸识别认证进行办理。

新老客户可在同一时间预

订。老客户续订订单,新客户下候补订单,系统根据额度进行排序,先订先得,12月初会显示新用户候补是否成功。

(董莉莉 殷明珠)